

1月16日晚,感动登封十大人物颁奖典礼在登封市小龙武院演播厅举行。“爱是人类最美的语言,超越年龄、超越阶层、超越民族……”在一段对“爱”完美的解说中,第二届“感动登封十大人物”颁奖晚会拉开帷幕。据悉,“感动登封十大人物”评选活动每两年一次,本届历经78天的评选,通过登封市各乡(镇)区、办事处和社会各界的参与,经过全市人民真情涌动的举荐,通过官方微信、微博平台、网络投票、选票投票等多种方式及两轮投票后,“感动登封十大人物”从280名“登封好人”中脱颖而出。
登封播报 刘俊苗 冯俊超 刘少利 文/图

爱让登封有温度 好人让登封更和善 点赞 登封好人

王洪宙

王铁牛

冯金良和吴春英夫妇

王慧玲

陈怀军

刘

贺金峰

甄晓鹏

刚

李金西

白沙水库饮水工程施工队



登封市有关领导和登封好人合影

爱心传递

登封将涌现更多好人

当晚颁奖晚会结束,许多观看晚会的小朋友说:“这些人都不好伟大呀!他们都是好人,我以后也要像他们一样。”90后小耿则表示:“这场晚会,让我学会很多,做人要有诚信,要懂得知恩图报,在工作中和生活中,更要学会担当。”

爱,让登封有温度;好人,让登封更和善。多年来,登封通过“全国十大孝贤”、“十大小孝星”评选,开办“道德讲堂”,新闻媒体“记录登封好人”等一系列活动,多形式、多渠道激励“登封好人”、宣传好人事迹,在全市上下营造出好人不断涌现的社会环境。

该市文明办主任秦胜永说,第二届“感动登封十大人物”评选中,许多市民、网友不断来电、致信,表达对登封好人和道德模范的敬意,显示出登封弘扬好人文化的各种举措已产生深刻的社会影响。下一步,登封将借助浓厚的好人氛围,持续开办市、乡、村三级道德讲堂,深入培育和弘扬社会主义核心价值观。

“这个活动,就是让人人相信爱,登封到处充满爱。”登封市委宣传部部长马素华说,相信在“感动登封十大人物评选”活动的影响下,登封将涌现更多的好人,登封“好人之城”将成为登封建设国际旅游文化名城的又一亮点。

晚会现场

台下观众频频落泪

“晓歌,你愿意嫁给我吗?”台上,90后小伙贺金峰,单膝跪地,向自己瘫痪4年的女友求婚,感人的气氛影响着台下众人纷纷喊起:“嫁给他,嫁给他。”在主持人问女主人冯晓歌是否答应时,坐在轮椅上的她轻轻地摇了摇头。4年来,冯晓歌瘫痪,贺金峰不离不弃,照顾了整整4年,在她摇头的刹那,大家也跟着纷纷落下泪来,因为大家清楚,这个善良的姑娘是不想耽误自己的男友。冯晓歌此时低着头默默掉泪,贺金峰却温柔地替她抹去眼角的泪痕,然后推着自己的女友走下舞台。

这场晚会,让人感动的不仅仅是这一对90后情侣,每个好人都有打动人心的地方,每个好人背后的故事,都能勾起观众心里最柔软的部分。

扎根农村教育19年的王慧玲,她的奖杯和鲜花是女儿上台颁给她的。舞台上大屏幕播放了王慧玲这些年在学校的情景,有和学生在一起的精彩欢乐,有无微不至照顾每个学生的细心。当主持人谈起她的家庭时,她忍不住落泪,声音哽咽着说:“我最对不起我的女儿,每天早上我走得早,晚上很晚才回家。上幼儿园时,女儿说她的梦想是当老师,后来女儿的梦想因为我却变了。”看到女儿上台为自己颁奖,欣慰和幸福相伴的王慧玲终于没能忍住,和女儿抱在一起痛哭起来。好老师、好女儿、母女情,让台下的观众瞬间又成泪人。

“十大好人” 平凡人生感人故事各不同

王洪宙 一名出租车司机,今年43岁,家住登封大金店镇太后庙村。2014年6月8日,他开车去郑州送客人,路上遇见女司机求救,二话不说就挡住行凶男子,一边沉着冷静报警求助,一边呼吁他人上前帮忙。20分钟后,救出女司机,并及时送到医院。在王洪宙心里,能帮助别人就帮,更何况是人命。

王铁牛 今年49岁,在登封市电业局检修员的职位上坚守18年,不管是冰天寒冬,还是酷暑难耐,他始终在一线奋斗。三伏天,用电量,他“挂”在玉米地的变电站上检修,衣服能拧出水。为了不耽误市民用电,王铁牛没能参加儿子的婚礼,父亲瘫痪没有照顾过一天。王铁牛说,他只能守好自己的工作,来减轻对家人的愧疚。

冯金良和吴春英夫妇 二人现年均48岁,登封卢店镇西五司村村民。夫妻俩一双儿女,女儿远嫁,儿子突遭车祸身亡。为了让他人生命得以延续,也让儿子以另一种方式生活在世上,夫妻俩忍着剧痛,毅然捐出儿子的肾脏和眼角膜等器官。农村人思想守旧,夫妻俩顶着村民的闲言碎语,救了另外5个人的命。

陈怀军 感恩、诚信,这两个我们生活中常说的词语,被73岁登封大金店镇金西村陈怀军进行了完美的诠释。陈怀军年轻时,借款买了一辆大货车,却多次遭遇意外,最终

欠款达18万元,但他用30年的时间还完所有账。陈怀军小时候逃荒,别人救助他一碗黄豆,几十年过去了,老人四处打听恩人下落,最终在河北找到恩人。

甄晓鹏 都说基层民警不好干,可是这位民警却得到所有人的认可。甄晓鹏今年34岁,是登封唐庄乡派出所副所长,他在唐庄乡社区工作了8年,他每天走村入户,查看村民生活状况,同时递给对方一张名片,让有困难找他帮忙。8年来,他总是亲自上门,帮他们解决大小事。甄晓鹏始终觉得作为基层民警,就要把问题解决在最基层。

贺金峰 “因为爱情不会轻易悲伤,所以一切都是幸福的模样”这句歌词,感动许多人。贺金峰今年23岁,老家是外地的。他的女朋友冯晓歌今年24岁,是登封大冶镇朝阳沟人,因一次意外,冯晓歌下肢瘫痪。贺金峰放弃工作来到登封,4年来,不离不弃照顾女友。贺金峰说:“不管她变成什么样,我都会照顾她,希望和晓歌手挽手走进婚姻的殿堂。”

李金西 53岁,登封宣化镇七里庙村村医李金西,自小患有残疾,走路不便,但是当村医33年来,只要村民打电话,他就赶去看病,不管路有多远,天有多黑。有一次晚上,村民打电话说家里人犯病了让他赶紧去,恰巧他妻子因为血压高也不舒服,李金西却

让妻子忍耐一会,自己去村民家看病,回来后自己的妻子一直昏迷了三天三夜。

刘刚 父爱如山,当好一个家庭的父亲,远比当100多名孤儿的父亲容易。刘刚让我们知道他的爱不仅厚重,也十分宽广。刘刚今年39岁,是登封中岳办希望文武学院院长,他收留了100多名孤儿,免费照顾他们,并教他们习武上课。“我希望这些孩子和正常孩子一样,有简单的一日三餐,有自己的梦想。”这就是刘刚的愿望。

王慧玲 今年38岁的她,扎根农村教育已经19年。最初,她在登封大金店镇桑楼村教书,那里留守儿童多,王慧玲看着孩子们头上的虱子,每周给孩子洗头就成为她的一种习惯。王慧玲又被调到该镇顾家河小学当校长,看着村里一个个去外边上学的孩子,她急在心里,就爱心资助贫困生,参加比赛获得奖金全部投资在学校,学生不再流失。

白沙水库饮水工程施工队 登封属于山区,地势偏高,常年缺水。2014年,登封干旱已经影响到正常生活,许多市民担忧不已。此时,登封开启了“白沙水库抗旱应急饮水”工程。为了让市民尽快吃上水,白沙水库饮水工程施工队不分白天黑夜,冲破重重难关,历经114天,成功把白沙水库的水引到登封市区,最终,他们的工期大大超过预期目标。



90后小伙贺金峰和他的女友



见义勇为出租车司机王洪宙